

Consulta:

A los efectos de la presentación de la cotización en la licitación de referencia, existe algún formato particular con el cual se debería presentar?

Respuesta

- No hay un formato particular para presentar la cotización, la misma debe ser ingresada en el Sistema de Compras Estatales

Consulta:

Por otro lado se expresa que se deberá acreditar experiencia de los últimos dos años como institución educativa, que documentación por ej, podría ser válida para ustedes a estos efectos?

Respuesta:

- Documentación que acredite experiencia mínima de 2 años como institución educativa.